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Generalforsamling 
 

Referat fra generalforsamling tirsdag d. 21. februar 2023, kl. 19.00 
 

Bornholms Bibliotek, 3700 Rønne  
 

Fremmødte: 47  

 

Formanden byder velkommen. 

 
a. Valg af dirigent, stemmetællere og referent blandt de tilstedeværende. 

Christina Thurmann valgt som dirigent. 

Hardy Ipsen og Ole Harrild valgt som stemmetællere. 

Bitten Jørgensen valgt som referent. 

 

Dirigenten konstaterer, at der er rettidigt varslet i Haven, på hjemmesiden og via e-mails. 

 

b. Lokalbestyrelsens beretning for afdelingens virksomhed i det forløbne år forelægges til 

godkendelse. 

Formanden fremlagde beretningen. Der var ingen bemærkninger hertil. Årsberetningen vedlægges. 

 

c. Aflæggelse af revideret regnskab til godkendelse. 

Kassereren fremlagde regnskabet for 2022. Der var spørgsmål til investeringspuljen, som nu er overgået 

regnskabsmæssigt til Hovedselskabet. Alle lokale foreninger har for 2022 ikke skullet registrere puljen. 

Puljen blev lavet ved sidste organisationsændring, og de lokale foreninger har ikke haft fuld råderet over 

pengene, men har kunnet søge til specifikke formål. Nu er puljen fuldt ud overgået til Hovedselskabet, og de 

lokale foreningen kan fortsat søge til specifikke formål.  

Der var ingen yderligere bemærkninger, og regnskabet blev herefter godkendt.  

Regnskabet vedlægges. 

 

d. Forelæggelse af budget og aktivitetsplan til orientering. 

Kassereren fremlagde budgettet for 2023. Der var ingen bemærkninger hertil. 

Formanden fremlagde den foreløbige aktivitetskalender. Der vil komme korrektioner til den endelige 

aktivitetskalender. 

HUSK, at arrangementerne også findes på Haveselskabets hjemmeside. 

 

e. Indkomne forslag. 

Ingen indkomne forslag. 

 

f. Valg. 

i. Medlemmer til bestyrelsen (vælges for 2 år). På valg er Jane, Henning, Bitten og Vibeke. 

   Jane, Henning og Bitten modtager genvalg. 

Jane, Henning og Bitten er genvalgt. Herudover valgtes Fie Wolffbrandt for 2 år. 

    

ii. Evt. bestyrelsessuppleant/er (vælges for 1 eller 2 år).  

Anja Andersen er valgt for 1 år. 

Camilla Svendsen er valgt for 1 år. 

 

iii. Revisor/er (vælges for 2 år således, at de afgår skiftevis). 

     På valg er Susanne Maribo-Mogensen. Modtager genvalg. 

Susanne Maribo-Mogensen er genvalgt for 2 år. 
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g. Eventuelt. 

Der var ønske om, at dagsorden sendes ud med endelig indkaldelse til generalforsamling. Dette er taget til 

efterretning af bestyrelsen. 

 

Henning fortæller, at der er ny hjemmeside på vej. Den går i luften den 7. marts 2023.  

 

Formanden takker Vibeke for 2 år i bestyrelsen, heraf 1 år som kasserer. 

Formanden takker Jan for 2 år som suppleant i bestyrelsen. 

 

Gurli takker for 12 år som formand og meddeler, at hun ønsker at videregive formandsposten til en anden. 

Bestyrelsen konstituerer sig i begyndelsen af marts 2023.  

 

Dirigent Christina Thurmann nedlægger sit hverv, formand Gurli Engell Kongshjelm takker for fremmødet 

og byder de nye i bestyrelsen velkommen.  

 

Den officielle del af generalforsamlingen slutter kl. 20:02. 

 

Herefter er der kaffe/kage og fremvisning af billeder fra arrangementer i 2022. 

 

 

referent: Bitten Poss Jørgensen 

 


